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1. o) (0.75) Acite 611 10 TorUTNTOC V XOU TO DIAVUOUA ETUTEYUVONG & TNG XOUTUANS UE TOTO
r(t) = (sin(2t), cos(2t),2t), t € (0,2m),
elvon peta€l Toug xdleta xat utoloylote T0 vV X a.

B) (1.25) Edév f(z,y,2) = 22+ 3%+ 2, (2,9, 2) € R3, 167¢ del1e Ypnottonoidvioc 1oV xavéve Tne
alvoidog 6t f or éyel otadepn napdywyo. Av n f elvow cuvdptnon Tou oploTdvel TN Vepuoxpasci
TOU YOEOU, Tl UTORELTE Vo TELTE Yol TN UETABOAY TN EMAVEL OTNV T;

2. Boto n f : R? = R? ye timo f(z,y) = 22 — zy.
o) (0.75) Bpeite av undpyouv ta tomxd axpdtota e f.
B) (1.25) Aol dixonoloyhoete yiatl Tot OAxd axpdTata TS f 0pLOPEVNS TV GTOV XAEWOTO pova-

duado dloxo euploxovTar avoryxaoTid endve oTov povadiaio x0xho z2 +y? = 1, xatémy unoloyiote T
ue yenorn morhamhaotaotoyv Lagrange.

3. (1.75) Trohoyiote 10 ohoxhpwua

/ /T (2 — y)dady

omov T elvar 1o tplywvo tou opilouv ta anueta (0,0), (0,1) xou (1,0) (oyedidorte).

4. (1.75) Acilte 6t av m > —1, 161

2 2\m m
dxdy = .
//D(x +y) Ty m—+1

‘Onov, D ebvar o povaduaoc xhewotédc dloxoc {(z,y) | 22 +y? < 1}

5. BEotw f(x,y,2) =22+ y? + 2%, Q = [-1,1]?, B n povodioia ogalpa {(x,y, 2) | 22 +y* + 22 < 1}

o) (1.75) Aceilte 6T
/// f(x,y, z)dxdydz = 8.
Q

(Aév ypetdleton va xdvete TOMES TREEELS, EXUETOAEUTELTE TIC LBLOTNTES TOU ONOXANPOUATOS).
B) (1.75) Trohoyiote Ue YpHOT OQAUEXOY CUVTETAYUEVODY TO OAOXAApLUA

J[[[ st

Odnyiec

(1) Trdpyouv 11 povédec. Apiota o 10.
(2) ‘Ooot xpatoly tov Badud e Tpoddou, TO CHUELDVOLY ETAVEL GTNV XOAAO TOUG XL
Yedpouv moOvo and to Vépata 3-5. Audpxelo e€étaong: 60 AemTd.

(3) Audpxeta e€étoone yio Toug utoloinoug: 100 Aentd.
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